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V kostele sv. Michaela v Děpoltovicích se uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků
krajského kola soutěže Vesnice roku 2024.

Letošní ročník byl pro Karlovarský kraj výjimečným, do soutěže se totiž přihlásilo nejvíc
obcí z regionu napříč všemi kraji v České republice. Hodnotící komise určila jako vítěznou
obec Děpoltovice, ta získala nejen Zlatou stuhu, ale také postup do celostátního kola.

„Je potěšující informací, že pro obce v našem regionu je soutěž stále lákavou, o čemž jednoznačně
svědčí počet přihlášených obcí. Ten byl letos absolutně nejvyšší napříč republikou a zároveň jeden z
nejvyšších v historii kraje od roku 2002. Škála ocenění v podobě jednotlivých stuh a diplomů je velmi
pestrá a porota tak mohla ocenit například úroveň a rozvoj společenského života, činnost mládeže,
péči o veřejnou zeleň, vedení kroniky nebo rozvoj a udržování tradic. Zástupcům obce Děpoltovice
moc gratuluji a přeji mnoho úspěchu v celostátním kole,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr
Kulhánek.

Cílem soutěže Vesnice roku v Programu obnovy venkova je snaha povzbudit obyvatele venkova k
aktivní účasti na rozvoji svého domova, zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňovaní programů
obnovy obcí a upozornit širokou veřejnost na význam venkova.

Vyhlašovateli soutěže jsou Spolek pro obnovu venkova ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Svaz
měst a obcí ČR a Ministerstvo zemědělství ČR. Spoluvyhlašovateli jsou Kancelář prezidenta
republiky, Ministerstvo kultury ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR, Státní zemědělský a
intervenční fond, Společnost pro zahraní a krajinářskou tvorbu, Svaz knihovníků a informačních
pracovníků, Sdružení místních samospráv ČR, Asociace krajů za Karlovarský kraj a Národní síť
Místních akčních skupin ČR.

Výsledky krajského kola soutěže Vesnice roku 2024
Zlatá stuha - za vítězství v krajském kole - titul "Vesnice Karlovarského kraje roku 2024" –
Děpoltovice
Modrá stuha - za společenský život – Březová (KV)
Bílá stuha - za činnost mládeže – Rotava
Oranžová stuha - za spolupráci obce a zemědělského subjektu – Ovesné Kladruby
Zelená stuha - za péči o zeleň, krajinu, veřejná prostranství a životní prostředí – Krásno
Fialová stuha - za inovativní obec – Josefov
Cena naděje pro živý venkov (ocenění za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích) –
Trstěnice
Vesnická knihovna Karlovarského kraje roku 2024 – Žlutice
Diplom za vzorné vedení kroniky – Jindřichovice
Diplom za kvalitní květinovou výzdobu v obci (Fulínova cena) – Kyselka
Diplom za rozvoj komunitního života – Krásné Údolí
Diplom za péči o občanskou vybavenost – Hájek
Diplom za příkladnou péči o veřejné prostranství – Stříbrná



Diplom za zvyšování kvality života v obci – Velký Luh
Diplom za inovativní přístup k rozvoji obce – Pomezí nad Ohří
Diplom za rozvoj a udržování novodobých tradic – Podhradí
Diplom za spolupráci místních částí obce – Stará Voda
Diplom za systematický přístup k rozvoji obce – Těšovice
Objev roku – Lipová
Osobnost soutěže Vesnice roku v Karlovarském kraji – Martin Frank, Krásné Údolí
Zlatá cihla v Programu obnovy venkova
Kategorie A - obnova či rekonstrukce památkově chráněných objektů a památek místního významu –
Hazlov
Kategorie B - obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby – Křižovatka
Kategorie C - nové venkovské stavby – Doupovské Hradiště

Cenami pro vítěze byly stuhy nebo diplomy, květinové dary, symbolické šeky a skleněné plakety. O
výsledcích soutěže rozhodovala komise, v níž zasedli Pavel Zteiskar, Miloslava Křimská, Kristýna
Weissová, Rita Skalová, Eliška Stránská, Miroslav Prokop, Jana Richterová, Milena Nováková, Jan
Ryba, Jitka Gruberová a Romana Špindlerová.

Vítěz celostátního kola soutěže Vesnice roku 2024, v němž bude Karlovarský kraj reprezentovat obec
Děpoltovice, bude vyhlášen 21. září 2024 v Uherském Hradišti.
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